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Surve\: Majorit\ Of Idahoans Support Te[ting
Ban

By Associated Press
POSTED: 12:05 pm MST January 16, 2012
AAAText Size

PrintEmail
UPDATED: 1:19 pm MST January 16, 2012

BOISE, Idaho -- Eighty-seven percent of Idahoans support banning texting while driving, according to
AAA Idaho survey results released Monday.

AAA Idaho supports legislation to specifically ban the act of sending and receiving text messages for drivers.
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AAA Idaho Surve\
Details

More numbers,
including what
respondents thought of
local option tax for
transportation funding 
How respondents
viewed transportation
fees and taxes

LiNe

Sort b\ popular now

The report shows 59 percent support legislative action prohibiting cell phones for any purpose while driving.

According to a news release, the AAA Idaho-sponsored survey also indicates that
79 percent of Idahoans support legislative action to use enhanced penalties to deal
with distracted drivers who use a cell phone or electronic device while driving.

The survey also shows that Idahoans are reluctant to support higher use fees or gas
taxes, regardless of whether they are used for roads, bridges or public
transportation.

This comes a year after Gov. C.L. “Butch” Otter¶s Task Force on Modernizing
Transportation Funding made its recommendations, which showed that Idaho faces
more than a $500 million annual deficiency to pay for its transportation needs. Thirty-
eight percent are in support of high use fees or gas taxes.

Voters are more likely to support higher taxes and registration fees (52 percent) if all user groups are
required to pay their fair share, AAA Idaho said.

The survey was conducted in late November by Riley Research Associates of Portland, with 400 interviews
being conducted among a representative sample of Idaho voters from 41 of Idaho¶s 44 counties.
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Lets just go back to horse and buggies we will be out of the reign of the oil tycoons, we won't have

to pay near as much to fix the roads, accidents will be fewer and less devastating and life will

slowdown and people will begin to enjoy life again.

kspot42

Like Reply12 hours ago 1 Like

All powerful nanny state, please save us.

Ja\
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LLNH RHSO\13 KRXUV DJR 1 LLNH

TKH SUREOHP LV WKH SHRSOH ZKR ZRQ'W WDNH WKH UHVSRQVLELOLW\ WR QRW WH[W ZKLOH GULYLQJ. WKHQ

RQH RI WKHP NLOOV VRPHRQH \RX ORYH, ZH'OO VHH ZKDW WXQH \RX ZLOO EH VLQJLQJ WKHQ.

RMG, HXPRU LV WKH DIIHFWLRQDWH FRPPXQLFDWLRQ RI LQVLJKW.

LLNH RHSO\11 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR JD\ 5 LLNHV

YRX LPPHGLDWHO\ DVVXPH I DP IRU SHRSOH WH[WLQJ. IW'V MXVW DV FDUHOHVV DV GUXQN GULYLQJ

HWF. TKH SRLQW LV ZH DOUHDG\ KDYH ODZV RQ WKH ERRNV DJDLQVW UHFNOHVV GULYLQJ DQG WKH

LVVXH LV SXQLVKPHQWV DUH WR ZHDN DQG QRW VWULFWO\ HQIRUFHG. OQH PRUH ODZ LV RQO\

JRLQJ WR VXFN PRUH PRQH\ RXW RI DOUHDG\ EDQNUXSW V\VWHP IURP WKH ODZPDNHUV ZKR

VSHQG WLPH RQ LW DOO WKH ZD\ GRZQ WR WUDLQLQJ ODZ HQIRUFHPHQW. SR OHW'V VWRS PDNLQJ

RXU ODZ HQIRUFHPHQW JORULILHG PHWHU PDLGV DQG OHW WKHP FDWFK WKH UHDO EDG JX\V.

IQFUHDVLQJ SHQDOWLHV ZLOO HLWKHU GHIHU WKH FULPH FRPSOHWHO\ RU XOWLPDWHO\ VWULS DZD\ WKH

DELOLW\ WR FRPPLW WKHP. AQRWKHU ODZ LVQ'W JRLQJ WR FKDQJH DQ\WKLQJ.

Ja\

LLNH RHSO\11 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR RMG 2 LLNHV

TKH ODZ LV QRW HQIRUFHG XQWLO GDPDJH LV GRQH DQG WKDW LV WKH SUREOHP. TKH

ZD\ WKH ODZ LV ZULWWHQ, VRPHRQH FRXOG DUJXH WKH\ ZHUH QRW FDUHOHVVO\ GULYLQJ

LI WKH\ GLGQ'W EUHDN D ODZ ZKLOH WH[WLQJ RU WDONLQJ RQ WKH SKRQH. UQWLO WKH\ KDYH

GRQH VRPHWKLQJ UHFNOHVV, ZKLFK XVXDOO\ HQGV EDGO\, LW'V WRR ODWH. PHUVRQDOO\ I

WKLQN FDUV VKRXOG EH HTXLSSHG WR QRW DOORZ SHRSOH WR GULYH ZKHQ GUXQN RU

DOORZ WKH GULYHU WR XVH WKH SKRQH DW DOO ZKLOH LQ WKH FDU. OI FRXUVH VRPHRQH

ZLOO FRPSODLQ WKDW LQIULQJHV RQ WKHLU ULJKWV VRPHKRZ DQG WKH H[SHQVHV RI

PDNLQJ FDUV ZLWK WKRVH IHDWXUHV. LLIH ZRXOG EH PXFK VLPSOHU LI HYHU\ERG\ MXVW

WRRN UHVSRQVLELOLW\ IRU WKHLU DFWLRQV EXW WKDW LVQ'W JRLQJ WR KDSSHQ. SLPSOH

GRHVQ'W ZRUN LQ WKLV ZRUOG, HYHU\WKLQJ KDV WR EH FRPSOLFDWHG.

RMG, HXPRU LV WKH DIIHFWLRQDWH FRPPXQLFDWLRQ RI LQVLJKW.

LLNH RHSO\10 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR JD\ 3 LLNHV

"TKH ODZ LV QRW HQIRUFHG XQWLO GDPDJH LV GRQH DQG WKDW LV WKH

SUREOHP."

PHUVRQDOO\ I'P QRW D IDQ RI JXLOW\ XQWLO SURYHQ LQQRFHQW.

Ja\

LLNH RHSO\7 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR RMG

TH[WLQJ DQG GULYLQJ KDV EHHQ SURYHQ WR FDXVH, DQG I ZLVK I

FRXOG KLJKOLJKW FDXVH, LQDWWHQWLYH GULYLQJ. SR \HDK, WKH ZD\ WKH

RMG, HXPRU LV WKH DIIHFWLRQDWH FRPPXQLFDWLRQ RI LQVLJKW.
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law is written, you are not guilty until it causes you to hurt or

kill someone else, or break the law like crossing the line or

running a stop light.

I am not a fan of the current law.

Like Reply6 hours ago in reply to Jay 2 Likes

You could say that about anything. People having guns

might result in someone getting shot so lets do micro

stamping. Some people might not pay their taxes next

year so we need control their checking accounts. Your

child might get into the draino so lets require ID to buy

it. It is a very slippery slope argument and there isn't

any substantial evidence that a law like that will reduce

texting related accidents since its been implemented in

tons of states.

Look at speeding, the law has been around for ever

yet you can get multiple tickets and still drive around

doing the same thing. You can even get a detector

which would be no different than texting on your

phone in your lap instead of higher. How are they

going to prove you weren't looking at your odometer

or radio?

I don't want people texting and driving any more than

you do but don't fool yourself into thinking a ticket is

going to change that. It hasn't changed speeding, loud

radios, or talking on cell phones. All we got were

radar detectors, quick mute remotes, and hand free

devices.

Ja\

Like Reply5 hours ago in reply to RMG

That was the point I made to you in my very

first sentence. The people breaking the laws

are going to continue to do it because they

think the unthinkable will never happen to

them.

The point strangecoffeedrink made about

drunk drivers is true. The laws do not stop

them. You two are arguing over the penalties.

The real point is no law or as you stated, stiffer

penalties is going to stop a person who wants

RMG «, Humor is the affectionate communicatio
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WR dUiQN aQd dUiYe RU We[W aQd dUiYe. The\ aUe

gRiQg WR cRQWiQXe WR dR iW aQd WU\ WR hide iW

PaNiQg WheP eYeQ PRUe daQgeURXV dUiYeUV.

The OaZ aQd SeQaOWieV aUe a baQdage WR Whe

SURbOeP.

I aOUead\ VWaWed WheUe iV QR ViPSOe VROXWiRQV. I

WhiQN eYeU\bRd\ VhRXOd be gURZQ XS eQRXgh

WR dR Whe UighW WhiQg aQd VhRXOdQ'W Qeed Whe

VWaWe WR SOa\ QaQQ\ WR WheP, bXW Ze aOO NQRZ

WhaW iV QeYeU gRiQg WR haSSeQ. EYeQ eTXiSSiQg

Whe caUV WR VWRS WheP, iQ WiPe, Whe\ ZiOO figXUe a

Za\ aURXQd iW. 

I geW ZhaW \RX aUe Va\iQg abRXW cRQWURO Rf

eYeU\WhiQg Ze dR. I dRQ'W OiNe iW. M\ SRiQW iV, if

Ze WRRN cRQWURO Rf ZhaW Ze dR, WheUe 

ZRXOdQ'W eYeU be aQ e[cXVe WR cRPe dRZQ WR

beiQg cRQWUROOed. Wh\ iV a ViPSOe aQVZeU VR

cRPSOicaWed? BecaXVe WheUe iV VRPeRQe ZhR

aOZa\V ZiOO PaNe iW VR. The\ beOieYe Whe\ aUe

aQ e[ceSWiRQ WR Whe UXOe. NRW eYeU\bRd\ iV a

UeVSRQVibOe SeUVRQ.

AW OeaVW chaQgiQg Whe OaZ ZRXOd giYe aQ RfficeU

a chaQce WR VWRS VRPeRQe he VXVSecWV iV

We[WiQg. AV faU aV SURYiQg iW, aOO he ZRXOd haYe

WR dR iV checN \RXU ShRQe WR Vee if \RX ZeUe

RU QRW. Ma\be NQRZiQg \RX cRXOd geW VWRSSed

ZRXOd PaNe SeRSOe WhiQN abRXW iW, Pa\be eYeQ

VWRS VRPe fURP dRiQg iW. WiOO iW fi[ Whe

SURbOeP? NR, I dRXbW iW, bXW iW ZRXOd decUeaVe

Whe chaQceV Rf VRPeRQe I caUe abRXW geWWiQg

hXUW.

LiNe ReSO\4 hRXUV agR iQ UeSO\ WR Ja\
1 LiNe

LiNe I fiUVW Vaid, iW eiWheU deWeUV WheP

OR iW cRPSOeWeO\ UeYRNeV

Whe SUiYiOege WR dUiYiQg. A ORW Rf SeRSOe

WhaW caXVe Whe SURbOePV aUe UeSeaW

RffeQdeUV. M\ SRiQW iV VWRS iW eaUO\ RQ,

QRW aQRWheU PeaQiQgOeVV OaZ WhaW iV

e[acWO\ OiNe RWheUV WhaW haYe dRQe

QRWhiQg.

Ja\
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M  SXEVFULEH E\ HPDLO �  RSS

 AV IDU DV D FRS FKHFNLQJ \RXU

SKRQH...4WK DPHQGPHQW. TKHUH DUH

PXFK ELJJHU FRQVHTXHQFHV WR JLYLQJ

WKHP WKDW XQFRQVWLWXWLRQDO DXWKRULW\.

LLNH RHSO\3 KRXUV DJR
LQ UHSO\ WR RMG

DUI ODZV LQ IGDKR DUH VWULFW, DQG \HW SHRSOH VWLOO GULYH GUXQN. TKH SRLQW \RX

DUH WU\LQJ WR PDNH LV LQYDOLG.

StrangeCoffeeDrink

LLNH RHSO\10 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR JD\ 2 LLNHV

SWULFW LV D PDWWHU RI SHUVSHFWLYH. TKH PLQLPXP VHQWHQFH LV:

1-PLVGHPHDQRU 

2-PLVGHPHDQRU, 10 GD\V MDLO, 1 \HDU VXVSHQVLRQ (IHORQ LI KLJKHU WKDQ

.20% EDF)

3-IHORQ\, 30 GD\V MDLO,1 \HDU VXVSHQVLRQ

WKDW ZDV VR VWULFW DERXW WKHP?

Ja\

LLNH RHSO\7 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR SWUDQJHCRIIHHDULQN

I'P JRLQJ WR KDYH WR FRUUHFW \RX, RQFH DJDLQ.

1VW RIIHQVH- JDLO XS WR 6 PRQWKV

2QG RIIHQVH- JDLO XS WR 1 \HDU

2UG RIIHQVH- JDLO XS WR 5 \HDUV

I'G VD\ WKDW LV HQRXJK LQFHQWLYH WR QRW GULQN DQG GULYH.

StrangeCoffeeDrink

LLNH RHSO\7 KRXUV DJR LQ UHSO\ WR JD\

YRX GLGQ'W FRUUHFW DQ\WKLQJ. I TXRWHG WKH PLQLPXP DQG

\RX TXRWHG WKH PD[LPXP. SR WKH LVVXH LV VRPH SHRSOH

ZLOO KDYH WKHLU 3UG DUI DQG VWLOO JHW D VODS RQ WKH ZULVW.

OQFH DJDLQ, \RX VWDQG FRUUHFWHG.

Ja\

LLNH RHSO\7 KRXUV DJR
LQ UHSO\ WR SWUDQJHCRIIHHDULQN
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AQ eaUO\ PRUQiQg fiUe
fRUced a faPiO\ RXW Rf WheiU hRPe aQd
cRVW abRXW a TXaUWeU PiOOiRQ dROOaUV iQ
daPage.

Food Stamp Use Up 270 Percent,
State Considers Staggering

The SWaWe DeSaUWPeQW Rf
HeaOWh aQd WeOfaUe UeSRUWV MRQda\
WhaW Whe QXPbeU Rf IdahRaQV XViQg fRRd
VWaPSV haV VN\-URcNeWed b\ 270
SeUceQW fURP 2007. ThaW PeaQV abRXW
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NCAAW: Portland State @ Idaho
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Idaho Legislature Resumes For
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Pot Sei]ed In Traffic Stop
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Once a week, we will
feature the mugshot of someone in
eastern Idaho for whom police are
looking. If \ou know where an\ of
these people are, please call \our local
law enforcement office.
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Mer\l Streep has two
Oscar wins and a record 16
nominations to her name. With this
\ear's Academ\ Awards nearl\ here,
take a look back at Streep's career.
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